

 简明新闻

8月份我国人民币贷款增加1.36万亿元

新华社北京9月11日电(记者吴涛)中国人民银行11日发布的金融统计数据报告显示,8月份我国人民币贷款增加1.36万亿元,同比多增868亿元。

中国人民银行的数据显示,前8个月人民币贷款增加17.44万亿元,同比多增1.76万亿元。8月末,我国人民币贷款余额232.28万亿元,同比增长11.1%,增速

与上月持平,比上年同期高0.1个百分点。8月份,住户贷款增加3922亿元,其中中长期贷款增加1602亿元;企业(事业)单位贷款增加9488亿元,其中中长期贷款增加6444亿元。

从货币供应看,8月末,广义货币(M2)余额286.93万亿元,同比增长10.6%,增速分别比上月末和上年同期低

0.1个和1.6个百分点。狭义货币(M1)余额67.96万亿元,同比增长2.2%,增速分别比上月末和上年同期低0.1个和3.9个百分点。

另外,8月份我国人民币存款增加1.26万亿元,同比少增132亿元。其中,住户存款增加7877亿元。前8个月人民币存款增加20.24万亿元,同比多增

1158亿元。

此外,同日发布的社会融资数据信息显示,8月末,我国社会融资规模存量为368.61万亿元,同比增长9%。8月份社会融资规模增量为3.12万亿元,比上年同期多6316亿元。前8个月社会融资规模增量累计为25.21万亿元,比上年同期多8420亿元。

●外交部发言人毛宁9月11日宣布:应国务院总理李强邀请,柬埔寨首相洪玛奈将于9月14日至16日对中国进行正式访问

●市场监管总局、民政部、中央精神文明建设办公室近日联合印发通知,要求进一步做好制止婚宴餐饮浪费工作

●记者9月11日从中国汽车工业协会获悉,1月至8月,我国汽车产销量分别达1822.5万辆和1821万辆,同比分别增长7.4%和8%,产销量保持同比稳步增长

●9月11日,随着三架中国民航包机降落在石家庄正定国际机场、郑州新郑国际机场和重庆江北国际机场,164名

从事虚假投资理财类电信网络诈骗的犯罪嫌疑人被河北、河南、重庆公安机关从老挝押解回国,加上前期由安徽公安机关解回国的15名犯罪嫌疑人,此次中老警方开展警务执法合作抓获的179名电信网络诈骗犯罪嫌疑人全部被押解回国,涉及全国13个省市的270余起重大跨境电信网络诈骗案成功告破

●苏丹多个民间机构9月11日说,首都喀土穆南部一市场10日遭空袭,40多人死亡、数十人受伤

●利比亚国民代表大会新闻办公室9月11日说,袭击利比亚东部地区的飓风“丹尼尔”已造成至少150人死亡、多人失踪(均据新华社)

中国国际投洽会落幕

参会机构数量和协议总投资额均创5年来新高

新华社厦门9月11日电(记者付敏)第二十三届中国国际投资贸易洽谈会于11日落幕。据初步统计,638个项目在大会期间达成合作协议,计划总投资额4845.7亿元,参会机构数量和协议总投资额均创下5年来新高。

本届投洽会共吸引来自100多个国家和地区、1000多个工商经贸团组、近8万名境内外客商参会。联合国贸发会议、联合国工发组织、上海合作组织、经合组织等12个国际组织参与本届投洽会相关活动。

天舟五号货运飞船撤离空间站

计划9月12日受控再入大气层

新华社北京9月11日电(李国利邓孟)记者从中国载人航天工程办公室了解到,9月11日16时46分,已完成全部既定任务的天舟五号货运飞船,顺利撤离空间站组合体,转入独立飞行,将按计划于9月12日受控再入大气层,绝大部分器件将在再入大气层过程中烧蚀销毁,少量残骸将落入南太平洋预定安全海域。

天舟五号货运飞船于2022年11月12日在文昌航天发射场发射入轨,曾于2023年5月5日撤离空间站组合体,独立飞行33天后再次与空间站组合体进行交会对接。

生活被猝然打碎

——走进摩洛哥地震灾区



9月10日,在摩洛哥震中附近的艾兹鲁村,救援人员在倒塌建筑上实施搜救。

新华社发

静静矗立的四层楼房,底层的外墙瓷砖大面积脱落,瓦砾堆积在人行道上。外墙上的裂痕如同伤疤一般,无言地诉说着9月8日晚上地震带来的严重伤害……这是新华社记者10日在摩洛哥马拉喀什以南的地震灾区目睹的景象。

9日,摩洛哥国王穆罕默德六世宣布全国进入为期三天的哀悼期。摩洛哥内政部11日说,该国8日晚发生的强

烈地震已造成2497人遇难,2476人受伤。

马拉喀什以南的小镇艾米兹米兹就在震中附近。记者在这里看到,沿街商店都已关门,不少商户建筑的墙上都有狰狞的开裂。救护车和警车不时开过,驶向南方。

一位名叫萨马德的中年男子告诉记者,自己就住在艾米兹米兹,“感谢老天,我还活着,但是那边的情况很糟

糕”。他指向更往南的群山,神情悲戚地说,在阿特拉斯山深处的一些村庄,听说九成的人都遇难了,连汽车也很难开进去。

受邀到灾民家看看,记者需小心翼翼在废墟中穿行,避开瓦砾,小心头顶。主人满目悲伤,把建筑上的裂痕、厨房里碎了一地的餐具,还有家里倒下的木梁一一指给记者。一位老妇人在家门口禁不住哭起来,她的女儿把她抱在怀里,柔声安慰。

一棵树下,衣物和毛毯堆得高高低低。旁边一张躺椅上摆着西红柿和洋葱,还架着简易的灶具……这大概是一家人抢出来的生活必需品。

在艾米兹米兹,由于担心余震,灾民们不敢在已成危房的室内过夜。老人和孩子们在帐篷里过夜,青壮年则睡在户外。身穿灰色卫衣的男青年阿明告诉记者,震后他连忙从外地赶回家,确认亲人是否平安。“我们现在什么都没有,最需要食物,还有药品。”阿明叹道,“要是地震发生在冬天,情况会更糟。”

强震只用一个瞬间,就将平静的生活猝然打碎。水泥碎块四散的灰色废墟中,一条缀着五颜六色流苏的白裙子格外显眼,想必是谁的心爱之物。满目疮痍中,不知裙子的主人现在何处,是否安好。(据新华社摩洛哥艾米兹米兹9月11日电)

金正恩将访问俄罗斯

新华社首尔/莫斯科9月11日电 据朝中社11日报道,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩应俄罗斯总统普京邀请,即将访问俄罗斯。金正恩将在

访问期间同普京会晤和会谈。俄罗斯克里姆林宫同日发表声明说,应俄总统普京邀请,朝鲜最高领导人金正恩将在“未来几天内对俄罗斯进行正式访问”。



晒秋忙

9月11日,山东省临沂市郯城县郯城街道陵坡村村民在晒晒收获的玉米。

金秋时节,各地进入收获季,农民抢抓农时收获晾晒,一派丰收的喜人景象。新华社发



WEDDING

“宝丰酒”杯 鹰城首届“文明中国风”集体婚礼 火爆报名中

主办单位:市委宣传部、市民政局、市文广旅局、市总工会、团市委、市妇联
承办单位:平顶山日报社、市城乡一体化示范区管委会
冠名单位:宝丰酒业有限公司 协办单位:中国邮政集团有限公司平顶山市分公司

免费报名、中式婚礼,有开扇、跨鞍、撒谷、拜堂等流程
新人将被聘请为“移风易俗宣传大使”,
收到主办方赠送的“新婚大礼包”,
还可在《平顶山晚报》进行结婚官宣,留作纪念。
喜讯电话:0375-2877520、13781062721

加入集体婚礼让你的婚礼更难忘!

欢迎各类商家洽谈合作 财富热线:15516065520

时间:9月22日(农历八月初八)上午10点
地点:示范区市民广场(音乐喷泉广场)

情定金秋鹰城 共创美好未来

